



Projekt pn.: „Rewitalizacja obszarów zdegradowanych na terenie gminy Wisznice”
współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020.

GMINA WISZNICE

21-580 Wisznice, ul. Rynek 35
NIP 537-234-17-34
Regon 030237753

Wisznice, dnia 30.12.2020 r.

Znak postępowania: **IBMG-IV.271.11.1.2020**

- Wykonawcy biorący udział w postępowaniu –

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: Dostawa sprzętu medycznego do ZOŁ z miejscami hospicjalnymi w Curynie.

- A. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający: Gmina Wisznice, ul. Rynek 35, 21-580 Wisznice, przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Zapytania z dnia 29.12.2020 r.:

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiający uzna za spełniający wymogi SIWZ materac przeciwodleżynowy z pompą pracującą w szerszym zakresie ciśnienia 25-60mmHg?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza materace przeciwodleżynowe z pompą pracującą w zakresie ciśnienia 25-60mmHg, wymóg z SIWZ uzna za spełniony.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający uzna za spełniający wymogi SIWZ materac przeciwodleżynowy z pompą, na której ustawiona pacjenta jest widoczna na podziałce wokół pokrętła regulacji ciśnienia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza materac przeciwodleżynowy z pompą, na której ustawiona waga pacjenta jest widoczna na podziałce wokół pokrętła regulacji ciśnienia.

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
- C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.


Piotr Dragan